
R4.2.28

保護者等からの事業所評価結果の集計公表

つくしの家といで

3/3人 回収率100%

チェック項目 はとヽ
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

言意見 言意見を踏まえた対応

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

100%

保護者の方に中を案内する機会がなく
なつている。玄関付近に写真を提示・

ホームページで案内等を行い、確認でき
るように工夫していきたい。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 100'6

3

生店
=同
ほ、不人に分D｀ りヽ Dラ い構道1しご

れた環境になっているか。また、障害の特性
に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい
承ザ、、

100%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
となっているか。また、子ども達の活動に合
わせず空間となっているか。

67% 33。6

適
切
な
支
援
の
提
供

5

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

100%

6

児亘莞遅文T長討回には、児亘免選文俵刀イ
ドライン「児童発達支援の提供すべき支援」
の「発達支援(本人支援及び移行支援)」、
「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容か
た子どもの支援に必要な項目が適切に選択
され、その上で具体的な支援内容が設定さ

67% 3316

7
児童発達支援計画に沿つた支援が行われて
いるか

100%

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

100%

9
保百所や認疋こども回、幼柱回琴との賓元

や、障害のない子どもと活動する機会があ
るちヽ

67% 33%
地域での認識度が低く、行事に誘われる
ことがほとんどない。地域に知ってもら
い、交流を検討していたが、現在は難し

保
護
者

へ
の
説
明
等

10
運営規定、利用者負担等についてT寧な説
明がなされたか

100%

11

児巨売還文ほ刀イトフイン【′,:児亘究連文I歳
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ

100%

12
保護者に対して家族支援プログラム(ペアレ
ントトレーニング等)が行われているか

330。 67ac

19
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

1001`

4ヽ 定期
的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか

1001。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会子の

開催等により保護者同士の連携が支援され
てはヽスhヽ

67% 33%

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、相談や申入
れをした際に迅速かつ適切に対応している
方ヽ

100%

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100%

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

100%
実際行つている様子をつくしだよりや
ホームページで案内していきたい。

19 個人情報に十分注意しているか 100%

オ
常
時
等
の
対
虞

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

67% 33%

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

67% 33%

満
足
度

22 子どもは通所を楽しみにしているか 67'6 33%

23 事業所の支援に満足しているか 100%



R4.2.28

保護者等からの事業所評価結果の集計公表

つくしの家滑川

1′二人 回収率100%

チェック項目 1よい
どちらとヽ
いえない いいえ

わから
なとヽ

ご意見

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

10眺

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 100%

3

工石主同lよ、不人にガ刀`ワマリい信遍1じ●
れた環境になつているか。また、障害の特性
に応し、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい

100,`

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
となつているか。また、子ども達の活動に合
わせず空間となつているか。

100%

適
切
な
支
援

の
提
供

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

100%

6

児重発達更接計画には、児童発遥更践カイ

ドライン「児童発達支援の提供すべき支援」
の「発達支援 (本人支援及び移行支援 )」、
「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容か

た子どもの支援に必要な項目が適切に選択

され、その上で具体的な支援内容が設定さ
Ⅲl fI、ムh、

100%

7
児童発達支援計画に沿つた支援が行われて
いるか

100%

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

100'`

9
保育所や認定こども国、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会があ
るか

1001t

保
護
者

へ
の
説
明
等

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

100%

11

児三発選更薇刀イトフインのi児豆売遅文]歳
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ

100%

12
保護者に対して家族支援プログラム(ペアレ
ント・トレーニング等)が行われているか

100%

13

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

1001`

連絡帳や送迎時、また入陽時などには、

電話連絡もいただき、都度状況の伝達等

取り合えるので安心できる。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか

100%

15
父母の会の′君動の更族や、保護者雲寺の

開催等により保護者同士の連携が支援され
ているちヽ

100%
コロナで難しいと思うので、コロナがいつ

か落ち着いたらまたこういう機会があれ
ばと黒うハ

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、相談や申入
れをした際に迅速かつ適切に対応している
か

100%

看護師さんの出勤されている日でないと
利用できないので、1か月前に予約でき
ない状況の時に、利用したいと思つても
難しいなと感じた。(どこの施設も同じで

看護師不足なのだと思う。)

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100略

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

100%
おたよりに楽しい様子や姿が見れるの
で、いつも楽しみにしている。

19 個人情報に十分注意しているか 100%

ナ
常

時

等

の
対

戯

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

100%

21
非常災害の発生に備え、定期的に選難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

100%

満

足
度

22 子どもは通所を楽しみにしているか 100%
宋 し分 I―し にし` 0。 雰=し 烹ヽ

:と
,｀ ぐご、‐ 《

てもらえるところと思つているの力くとても

23 事業所の支援に満足しているか 100%

いろんな活動に他の利用者さんと夢加ご
せてもらい、楽しい時間をすごさせてもら
い、ケアもしてもらつてとても満足してい
承



R4.2.28

らの

つくしの家黒部

2′2人 回収率100,6

チェック項目 :よい
どちらとと
いえな工ヽ いいえ

わから
ない

言意見

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

100'`

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 1001`

3

生君翌間は、不人に分かりや丁い格道1ヒご

れた環境になつているか。また、障害の特性
に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい

100%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
となつているか。また、子ども達の活動に合
わせず空間となつているか。

50。1 501`

適
切
な
支
援

の
提
供

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で、児童発達支援計画が作成

されているか

100%

6

児童 発 遷 更接 計 画 には 、児 童 発 達 更稜 カイ

ドライン「児童発達支援の提供すべき支援J
の「発達支援 (本人支援及び移行支援)」 、
「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
かた子どもの支援に必要な項目が適切に選

択され、その上で具体的な支援内容が設定
六オoイ 1ヽスメ」̂ヽ

100%

7
児童発達支援計画に沿つた支援が行われ
ているか

100%

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

100%

9

保育所や認定こども国、幼稚国等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会があ
ムデiヽ

50% 50路

保
護
者

へ
の
説
明
等

10
運営規定、利用者負担等についてT寧な説
明がなされたか

100%

11

児
=究
遅文磯刀イトフイン(プ,I児亘,ε達又振

の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
↓1オ_ム、

100%

12
保護者に対して家族支援プログラム(ペアレ
ント・トレーニング等)が行われているか

50% 50%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

100%

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われているか
50% 50%

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援され
てに、ムh、

50% 50'0

16

子どもや保護者からの相談や甲入れについ

て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応してい
スツi、

100%

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100%

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概

要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

100監

19 個人情報に十分注意しているか 100%

オ
常
時
等

の
対
ド

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

100路

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

100%

満
足
度

22 子どもは通所を楽しみにしているか 100%

23 事業所の支援に満足しているか 100路


